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ACADÊMICOS:

                            Abílio Lourenço Martins (Presidente)

                            João Martins de Souza Torres (1º Vice-Presidente)

                            Manuel Evander Uchôa Lopes (Secretário Geral)

                            Cláudio César Magalhães Martins

                            Maria de Lourdes Mozart Martins Moura (Diretora 
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                            Olívio Martins de Sousa Torres (Presidente do 
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                            Francisca Ayla Oliveira Costa

                            João Pereira Mourão

                           Klaudiana Viana Torres

                            Maria de Jesus Lima

                            Maria Graziella Vale Evangelista

                           Paulo Ronalht Peres Melo

                           Sebastião Valdemir Mourão

Convidados:

                           Francisco Airton Ferro Marinho

                           Lucia Nunes Peres Melo

                           Manoel Almir Mourão

                        

                        



                                                   Às 10h00min, o presidente da Academia 
Ipuense de Letras, Abílio Lourenço Martins, deu início à Reunião Ordinária do
mês de Outubro, solicitando ao Secretário Geral que lesse a ata da reunião 
anterior realizada em Fortaleza. A ata foi lida e aprovada por todos sem 
ressalvas.

EXPEDIENTE:

                                                       Dando continuidade à reunião, foi feita a
distribuição de exemplares da Folha Acadêmica Nº 16 aos presentes e em
seguida: 

-  O  presidente  leu  requerimento  do  Sr.  Kleber  Teixeira  que  pretende
concorrer à Cadeira Nº 10, que se encontra vaga. 

-  O  acadêmico  Sebastião  Valdemir  Mourão  leu  correspondência
comunicando a  realização do 2º  Encontro  de  Escritores  Cearenses  a  ser
realizado na cidade de Crateús;

- O acadêmico João Pereira Mourão e o Dr. José Maria Bonfim doaram dois
livros para o acervo da Academia Ipuense de Letras;

-  O  acadêmico João Martins  de  Souza Torres  informou  que  o  acadêmico
correspondente  Antônio  Edmilson  de  Sousa  Lopes,  de  Crateús,  foi  o
idealizador da proposta que elegeu o TATU BOLA para MASCOTE DA COPA
2014;

-  O acadêmico Olívio Martins sugeriu que a Academia Ipuense de Letras
estudasse  a  reunião  das  crônicas  do  jornalista  Aderson  Magalhães,  que
falam sobre o Ipu, em um livro a ser publicado pela AILCA, mas, patrocinado
pelos acadêmicos;

-  Foi  sugerido,  também,  que  se  procurasse  um  vereador  de  Ipu  para
patrocinar projeto propondo o nome do Jornalista Aderson Magalhães para
nominar uma rua da cidade, como justa homenagem;

-  Por  sugestão de alguns acadêmicos foi  registrado o falecimento do Sr.
Raimundo Salustiano Magalhães, esposo de nossa confreira Maria do Carmo
Cavalcante Aragão Magalhães, ocorrido em 23 de Outubro de 2012 em Ipu; 

- Foi sugerido por alguns acadêmicos e aprovado na reunião, o envio de
correspondência aos acadêmicos inadimplentes para que, atendendo o que
preceitua o estatuto,  cumpram os compromissos  de pagamento de suas
obrigações pecuniárias para com a Academia.

 ORDEM DO DIA:       

                                                        Iniciando a ordem do dia, o
presidente Abílio Lourenço Martins acolheu e colocou em votação sugestão
dos acadêmicos Sebastião Valdemir Mourão e João Martins Martins de Souza
Torres, para que fosse prorrogado o prazo do Edital Para Preenchimento da



Cadeira Nº 10; A sugestão foi aprovada por todos os acadêmicos presentes,
sendo, portanto, o edital prorrogado até 23 de Novembro de 2012.

-  O  acadêmico  João  Martins  de  Souza  Torres  apresentou  requerimento
subscrito por ele e diversos acadêmicos presentes propondo o nome do Dr.
JOSÉ EVANGELISTA DE OLIVEIRA  para Membro Honorário da Academia
Ipuense de Letras, Ciências e Artes; O requerimento foi lido e aprovado por
todos  os  acadêmicos  presentes;  em  continuidade  ao  processo  será,
também, apresentado para aprovação na Reunião Ordinária a ser realizada
em Novembro na cidade de Ipu, encerrando o processo;

- O presidente Abílio Martins informou que a Revista Acadêmica Nº 3 está
em fase final de edição;

- Foi feita a entrega de agendas àqueles que as adquiriram, sendo o saldo
oferecido  a  quem  esteja  interessado  na  aquisição  de  mais  alguns
exemplares;

-  O  Presidente  fez  alguns  comentários  sobre  a  Semana Cultural,  evento
previsto para o mês de Janeiro em Ipu;

- Encerrando a Ordem do Dia foi feito um apelo aos acadêmicos que, ainda
não  apresentaram  fotos  para  compor  a  Galeria  dos  Acadêmicos,  que
providenciassem  essa  entrega  para  que  possa  ser  concluída  a  referida
Galeria de Fotos.

MOMENTO CULTURAL:

                                                       Iniciando o Momento Cultural, o
acadêmico Cláudio César Magalhães Martins leu uma crônica de autoria do
jornalista ipuense Aderson Magalhães,  que fala de reminiscências de sua
terra natal. Lembra suas belezas naturais e lugares que ficaram gravados
em sua memória; enfim, um canto ao torrão natal;

-  O  acadêmico  Olívio  Martins  de  Sousa  Torres  fez  uma  homenagem ao
jornalista  e  escritor  Lustosa  da  Costa,  falecido  recentemente  no  Distrito
Federal. Enalteceu suas qualidades literárias e o amor a Sobral, sua terra
adotiva que muito cantou em seus livros;

-  Encerrando  o  momento  cultural,  a  acadêmica  Klaudiana  Viana  Torres
anunciou a inauguração do “Espaço em Branco”, uma espécie de galeria
cultural situada na Avenida Jovita Feitosa, Nº 778 em Fortaleza.

                                                  Não havendo mais nenhum assunto a tratar,
o  Presidente deu por  encerrada a reunião,  convidando a todos para  um
coquetel no salão de recepção. 

                                                 Eu, Manuel Evander Uchôa Lopes, Secretário
Geral, elaborei a presente Ata, que se aprovada, será assinada por mim e
pelo presidente da academia.



Fortaleza, 27 de Outubro de 2012.

Manuel  Evander  Uchôa  Lopes
Abílio Lourenço Martins 

           Secretário  Geral
Presidente


